

影视看台

平凡时刻 非凡守护

蔡润吟

由《解放军报》微博推出的主题宣传片《中国军人“时刻”守护》...

该片通过电子钟的形式强化“时间”要素，突出军人不分昼夜“时刻”守护家国安宁的主题...

该片通过勾勒在多种环境中履行职责的官兵形象，展现了中国军人英勇无畏的精神品质...

全片每个段落都篇幅不长、着墨不多，但寥寥数笔就绘制出了一幅在平凡岗位上默默奉献的中国军人画像...

在“航母心脏”保障动力系统正常运转。长时间不见阳光给他们带来身体和心理的双重挑战...

从时间维度解读军人使命，每一个平凡时刻都成为非凡“时刻”。片中十几个群体既独立成篇又相互关联...



扫码观看主题宣传片《中国军人“时刻”守护》



图片设计:程帅东

一条壮美的历史画廊

黄全 周晓锋

影视聚焦

近期,8集大型纪录片《一九四九》在央视《国家记忆》栏目播出...

跌宕起伏的情节,展现中国共产党人高瞻远瞩的历史智慧。该片将“新中国的诞生过程”这个宏大主题锚定在具体的历史事件中...

《进京“赶考”》还原了中共中央从西柏坡进驻北平的经过。片中,离开西柏坡时,毛泽东对周恩来说...

片中权威专家理性阐述与亲历者后代感性讲述相互呼应,巧妙运用AI技术赋能珍贵影像...



纪录片《一九四九》海报。

节目组提供

读报纸的照片,报纸一角垂下,露出“南京解放”4个大字。《香山之约》“复刻”了照片中的场景...

该片的8个篇章既展现了老一辈革命家深沉的家国情怀,又洋溢着人民群众平凡伟大的奋斗热忱...

重讲述了毛泽东和周恩来日夜谋划,推进制定《共同纲领》的故事。周恩来为撰写草案,用一周时间集中攻关...

中华儿女的内心深处,都有一个共同记忆的年份——一九四九。纪录片《一九四九》每个篇章既贯穿了同一条宏大叙事主线...

为了高质量完成天安门城楼上的毛泽东巨幅画像,画家夫妻周令钊和陈若菊全神贯注,倾情描摹...



扫码观看纪录片《一九四九》宣传片

渔村生活的场景中,珊瑚织网、捕鱼等动作都通过特写镜头加以凸显,让观众深切感受到她对生活的热爱与坚韧不拔的性格...

舞台剧的音乐、舞蹈等要素与电影镜头语言结合,使这类电影既呈现出舞台艺术的多维感,又展现出电影艺术的光彩特效...



扫码欣赏舞台剧电影精彩片段 视频剪辑:潘婷婷



长征

第6307期

本版二维码视频技术支持:黄池敏

银幕再现舞台经典

姚欣彤

影视观察

长期以来,《白毛女》《洪湖赤卫队》《永不消逝的电波》等军事题材舞台剧,借助电影艺术形式改编拍摄...

戏剧脚本改编增加叙事节奏感,深化故事主题。由同名歌剧改编的电影《白毛女》公映后,喜儿这一人物形象深入人心...



图片设计:王岩

了同名歌剧的音乐精髓,并进行了创新性编排,把那些脍炙人口的旋律在电影中变得更加生动的展现。

创新拍摄技术手段,增强时空代入感,视听语言得到更精彩的呈现。今年公映的舞剧电影《永不消逝的电波》,改编自同名舞剧...

破传统舞台剧观看的视觉限制,采用大量镜头调度变换,将舞台剧直接搬上银幕,全方位展示了沂蒙山人民舍小家顾大家的感人故事...

精准细腻的表演强化人物立体感,定格感人瞬间。1961年公映的电影《珊瑚》,由同名歌剧改编,片中主人公珊瑚是一个勇敢坚韧的渔家女...

碧海耀丹心

王江

电影海报赏析



电影《水手长的故事》根据同名小说改编,由上海海燕电影制片厂摄制,于1963年公映...

海报选取一个紧张的战斗片段进行绘制。左下方为李正良,他第一次参加海战,双手紧握钢枪,神情坚定...



扫码观看电影《水手长的故事》精彩片段 视频剪辑:游超艺